
Nederland & Overzeese gebiedsdelen: catalogus N.V.P.H.

Wereld: Michel, Yvert & Telliers, Stanley Gibbons of anders omschreven. Post(waarde)stukken: Geuzendam

Mi. = Michel, Yv. = Yvert, SG. = Stanley Gibbons, Zb. = Zonnebloem, Geu. = Geuzendam

Gebruikte tekens: ** = postfris zonder plakker(resten), * = ongebruikt met plakker(resten), (*) = zonder gom, ʘ = gebruikt.

Schriftelijke biedingen bij de veilingmeester M. Slinger, tel. 06 - 28 59 27 61 of e-mail m.slinger@upcmail.nl

Betalingen veilingaankopen bij voorkeur à contant op de verenigingsavond, of per bankoverschrijving £ 1,00  =  ± € 1,14

Land / motief Cat. nr(s). Cond. Omschrijving Cat. prijs Inzet

1 Nederland Geu. 5-b ʘ Enveloppe met kleinrondstempel "Zaandam, 1891 5,00€           

2 Duitse Rijk ʘ Enveloppe met brief uit Dachau, 26-07-1941 5,00€           

3 Duitse Rijk ʘ Enveloppe met brief uit Dachau, 27-03-1941 5,00€           

4 Duitse Rijk ʘ Brief krijgsgevangenenpost naar Parijs, met censuur in de brief 5,00€           

5 Duitse Rijk ʘ Postkaart krijgsgevangenenpost, vermelding onbezet gebied, 1943 5,00€           

6 Duitse Rijk ʘ Brief krijgsgevangenenpost STALAG 184 5,00€           

7 Duitse Rijk ʘ Enveloppe met 4x Mi. 830, stempel "München", 1945 2,00€           

8 Duitse Rijk ʘ Aangetekende enveloppe met stempel "Straubing 1", 1942 2,00€           

9 Geallieerde bezetting ʘ Sovjet-zone: enveloppe met 3x Mi. 202a, 1949 1,50€           

10 Bundesland Sachsen ʘ Enveloppe met Mi. 786 zwart gemaakt, 1945 7,50€           

11 Duitse post ʘ Enveloppe U4 naar Markirch Elzas, 1905 6,00€           

12 Diversen ʘ 11 briefkaarten, o.a. Duitse Rijk, Nederland en Eng. Gebieden 3,50€           

13 Engeland ʘ Enveloppe met Penny Red, 1858 3,00€           

14 Vaticaanstad Niet verzonden enveloppe met Mi. 28 en 73-79, 1939 5,00€           

15 Joegoslavië ʘ Aangetekende brief met 9 zegels, o.a. koning Peter II, 1937 1,50€           

16 U.S.A. ʘ Enveloppe + rekening met Mi. 38, 1884 2,50€           

17 Duitse Rijk ʘ Telegram met censuur naar Beograd, Servië, 1942 5,00€           

18 Joegoslavië Oud bankbiljet van 1000 dinar 2,00€           

19 Joegoslavië Oud bankbiljet van 5000 dinar 2,00€           

20 Nederland Nr. 2 ʘ Koning Willem III, met halfrondstempel "Den Helder" 33,00€         8,00€           

21 Nederland Nr. 16 ʘ Rijkswapen met stempel Franco-takje (dun plekje) 95,00€         5,00€           

22 Nederland Nrs. 257-260 * Zeemanszegels 1933 75,00€         12,50€         

23 Nederland Nr. 2211 ʘ Blok kinderzegels 2003 7,00€           1,50€           

24 Nederland Nr. 2445 ʘ Blok kinderzegels 2006 6,00€           1,50€           

25 Nederland Nr. 2695 ʘ Blok Mooi Nederland: Haarlem 2010 4,00€           1,00€           

26 Nederland ʘ Partij zegels met stempels "Vlaardingen" 2,00€           

27 Nederland ʘ Kerstzegels 1998 2,00€           

28 Nederland ʘ Kerstzegels 1999 2,00€           

29 Nederland ʘ Kerstzegels 2000 2,00€           

30 Nederland ʘ Kerstzegels 2001 2,00€           

31 Nederland ʘ Kerstzegels 2002 2,00€           

32 Nederland ʘ Kerstzegels 2003 2,00€           

33 Nederland ʘ Kerstzegels 2004 1,00€           

34 Nederland ʘ Kerstzegels 2006 1,00€           

35 Nederland ʘ Kerstzegels 2007 1,00€           

36 Nederland ʘ Kerstzegels 2008 1,00€           

37 Nederland ʘ Kerstzegels 2009 1,00€           

38 Nederland Nrs. 3959-3964 ** Velletje "Praat met de Hand", 2021 18,00€         8,00€           

39 Nederland Nrs. 3949-3958 ** Velletje "Innovatief Nederland", 2021 20,00€         11,00€         

40 Nederland Nrs. 3976-3977 ** Velletje "Dag van de Postzegel", 2021 12,00€         8,00€           

41 Nederland ** Velletje persoonlijke zegels "Kijk op Nederland: Friesland", 2022 5,00€           

42 Nederland ** Velletje persoonlijke zegels "Kijk op Nederland: Utrecht", 2022 5,00€           

43 Nederland ** Velletje persoonlijke zegels "Kijk op Nederland: Flevoland", 2022 5,00€           

44 Nederland ** Velletje persoonlijke zegels "Kijk op Nederland: Zeeland", 2022 5,00€           

VEILING 484 21 februari 2023

Kavel

Veiling 1



45 Nederland ** Velletje persoonlijke zegels "Kijk op Nederland: Zuid-Holland", 2022 5,00€           

46 Duitse Rijk Mi. 479-481 ʘ Reichstag in Potsdam, 1933 31,20€         3,00€           

47 Duitse Rijk ʘ Insteekblad met combinaties uit postzegelboekjes, Hindenburg 223,60€       30,00€         

48 Duitse Rijk Mi. 116 ** Veldeel 6x5 zegels dienstzegels 1927-1933 45,00€         2,00€           

49 Bund **/* Insteekblad met zegels, periode 1952-1960 215,00€       5,00€           

50 Bund Mi. 392-395, 1023 ** Insteekblad met zegels, velletje en boekje 4,00€           

51 Berlijn Mi. 494-507 ** Industrie en techniek 1975 20,00€         4,00€           

52 Berlijn Mi. 582-586 ** Industrie en techniek 1978 10,00€         1,50€           

53 Berlijn ** Insteekblad met zegels, Gustav Heinemann 2,50€           

54 Berlijn ** Insteekblad met diverse zegels 2,50€           

55 Berlijn ** Serie veiligheid, met rolnummer , in stroken van 5 zegels 2,50€           

56 D.D.R. SZ1 en WZ3 ** Samendrukken uit postzegelboekje, 1955 58,00€         10,00€         

57 D.D.R. Mi. 577, 578, 580 ** Combinaties uit postzegelboekjes 2,50€           

58 D.D.R. Mi. 7n en 8x ** Dienstzegels in stroken van 4 zegels, 1956 28,00€         5,00€           

59 D.D.R. Mi. 1a ʘ Dienstzegel: "Vertrouwelijke Dienstzaken", 1965 35,00€         7,00€           

60 Duitsland lokaal Mi. 1-12 ** Finsterwalde: kaartje met zegels 5,00€           2,00€           

61 Duitse bezetting Mi. 48 en 2x 49 ʘ Duitse postambt in Turkije, 1908 15,50€         2,50€           

62 Duits Nieuw Guinea Mi. 1-6 ** Zegels Duitse Rijk met overdruk, 1897 100,00€       25,00€         

63 Duits Nieuw Guinea Mi. 12 ʘ Keizersjacht 1900 25,00€         6,00€           

64 Duits Nieuw Guinea Mi. 14 ʘ Keizersjacht 1900 24,00€         6,00€           

65 Duits Nieuw Guinea Mi. 16 ʘ Keizersjacht 1900 65,00€         15,00€         

66 Württemberg Mi. 2 ʘ Cijfer in vierkant, 1851 13,00€         2,50€           

67 Duitse post Mi. 70 ʘ Oorlogsslachtoffers 1949 230,00€       23,00€         

68 Duitse bezetting Mi. 66-70 * Servië: zegels koning Peter met overdruk, 1942 3,00€           1,00€           

69 Bund ** Insteekblad met diverse blokken 2,50€           

70 Polen lokaal ** Stadspost Luboml, 1918 1,50€           

71 Zwitserland ** Insteekblad met postzegelboekjes en 2 losse zegels 2,50€           

72 Luxemburg Mi. 1306-1309 ** Serie vogels 1992 10,00€         2,25€           

73 Luxemburg ** 3 series met lokale diersoorten 2001-2003 20,00€         4,00€           

74 Luxemburg Mi. 1646-1648 ** Museum voor kunst en geschiedenis 2004 9,00€           2,00€           

75 Luxemburg 1654-1657 / 1695-1698 ** 2 series sport, 2004-2005 13,50€         2,75€           

76 Frankrijk ** Insteekblad met Europa-zegels 1958-1979 5,00€           

77 Frankrijk Mi. 50 ** Postzegelboekje 150 jaar postzegels 12,00€         3,00€           

78 Frankrijk Mi. 3279 ** Postzegelboekje WK voetbal 1998 15,00€         4,00€           

79 Frankrijk ** Postzegelboekje Yves Saint-Laurent 2000 12,00€         3,00€           

80 Frankrijk Mi. 53 ** Postzegelboekje Kuifje 2000 12,00€         3,00€           

81 Frankrijk Mi. 3718 ** Postzegelboekje Familie aan het strand 2003 12,00€         3,00€           

82 Frankrijk Mi. 3763 ** Postzegelboekje Roodborstje (kerst) 2003 12,00€         3,00€           

83 Frankrijk Mi. 3404-3409 ** Postzegelboekje Artistieke fotografie 2003 12,00€         3,00€           

84 Frankrijk Mi. 3724 ** Velletje 100 jaar Tour de France 2003 3,00€           

85 Frankrijk Yv. 16 ʘ Napoleon III, 1853 22,00€         3,75€           

86 Frankrijk Yv. 27b ʘ Napoleon III, 1863 90,00€         10,00€         

87 Frankrijk Yv. 1345-1350 ʘ Beroemde Franse personen 1962 16,00€         3,00€           

88 Frankrijk Yv. 1422 ʘ Postzegeltentoonstelling PHILATEC 1964 25,00€         4,75€           

89 Frankrijk Yv. 9, 10 en 12 ʘ Luchtpost 1936 16,00€         2,50€           

90 Frankrijk Yv. 24-27 ʘ Luchtpost 1949 21,50€         3,50€           

91 Frankrijk Yv. 29 ʘ Luchtpost 1950 30,00€         7,00€           

92 Frankrijk Yv. 32 ʘ Luchtpost 1954 16,00€         3,00€           

93 Frankrijk Yv. 35-37 ʘ Luchtpost 1957-1959 35,00€         6,00€           

94 Frankrijk-Europa Yv. 49 en 53-55 ** Dienstzegels Raad van Europa 1976-1977 5,00€           3,00€           

95 Andorra Mi. 222-223 ** Europa 1970 16,00€         4,00€           

96 Luxemburg Mi. 17 ** Velletje postzegeltentoonstelling JUVALUX 1998 11,00€         2,50€           

97 Gibraltar Mi. 871-874 ** Geschiedenis van de scheepvaart 1999 9,00€           3,00€           

98 Gibraltar Mi. 883-889 ** Huwelijk prins Edward en Sophie 1999 7,00€           2,00€           

99 Gibraltar Mi. 890-892 ** Serie sport 1999 7,50€           2,00€           
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100 Gibraltar Mi. 895-900 ** Kerst en nieuwjaarswensen 1999 6,00€           1,75€           

101 Gibraltar Mi. 1546 ** Velletje lidmaatschap voetbalbond UEFA 2013 14,00€         3,50€           

102 Gibraltar Insteekblad met diverse poststukken 2,50€           

103 Gibraltar Mi. 5 en 6 ** 2 postzegelboekjes 1981 2,50€           

104 Portugal Mi. 2a ʘ Koningin Maria II, 1853 35,00€         5,75€           

105 Portugal Mi. 605 ʘ Wintercongres in Lissabon 1938 38,00€         6,00€           

106 Portugal Mi. 713 ʘ Klederdracht Azoren 1947 11,00€         2,00€           

107 Portugal Mi. 748-751 ʘ Heilig jaar 1950 42,00€         7,00€           

108 Portugal Mi. 1092-104 ** Europa 1970 20,00€         5,00€           

109 Portugal Mi. 2388-2392 ** Serie vogels 2000 9,00€           2,25€           

110 Portugal Mi. 2426-2429 ** 500 jaar ontdekking Brazilië 2000 4,80€           1,00€           

111 Portugal Mi. 2432-2437 ** Postzegeltentoonstelling THE STAMP SHOW 2000, Londen 5,50€           1,75€           

112 Portugal Mi. 2438-2443 ** Gerechten uit de kloosterkeuken 2000 11,00€         4,50€           

113 Portugal Mi. 2448-2453 ** Kabeljauwvisserij 2000 11,00€         3,75€           

114 Portugal Mi. 2461-2466 ** Peanuts 2000 12,00€         3,75€           

115 Portugal Mi. 65 ** Blokje transport in Lissabon 1989 9,50€           2,00€           

116 Portugal Mi. 66 ** Blok herdenking Franse Revolutie 1989 9,00€           2,00€           

117 Portugal Mi. 72 ** Blok 150 jaar postzegeljubileum 1990 11,00€         3,00€           

118 Portugal Mi. 622-629 ʘ 100 jaar postzegels 1940 8,00€           3,25€           

119 Oostenrijk ʘ Kaartje met krantenzegels, tevens 1 zegel Lombardije-Venetië 75,00€         6,00€           

120 IJsland Mi. 15a ʘ Cijfer met kroon in ovaal, 1882 40,00€         7,00€           

121 IJsland Mi. 25 ʘ Cijfer in ovaal met overdruk, 1902 50,00€         9,00€           

122 IJsland Mi. 46 ʘ Koning Christiaan IX, 1902 65,00€         11,00€         

123 IJsland Mi. 97 ʘ Koning Christiaan X, 1920 32,00€         5,50€           

124 IJsland Mi. 277 ʘ Parlementsgebouw Reykjavik, 1952 19,00€         3,75€           

125 IJsland Mi. 281-284 ʘ Herdenking Sveinn Björnsson, 1952 30,00€         5,00€           

126 IJsland Mi. 339 ʘ Lokale roofvogel, 1960 15,00€         3,00€           

127 IJsland Mi. 886-889 ʘ Serie vissen 1998 10,00€         2,00€           

128 IJsland Mi. 3a ʘ Dienstzegel: cijfer met kroon in ovaal, 1876 50,00€         9,00€           

129 IJsland Mi. 140 ʘ Luchtpost 1930 60,00€         8,50€           

130 Finland Mi. 17a ʘ Landswapen in ovaal, 1875 18,00€         3,00€           

131 Denemarken Mi. 93, 95 en 96 ʘ Zegels met overdrukken,1918 55,00€         7,00€           

132 Deens West-Indië Mi. 22 * Rijkswapen 1900 30,00€         3,50€           

133 Deens West-Indië Mi. 38 * Rijkswapen met overdruk 1905 40,00€         4,00€           

134 Deens West-Indië Mi. 39 * Rijkswapen met overdruk 1905 30,00€         3,50€           

135 Deens West-Indië Mi. 40 * Rijkswapen met overdruk 1905 30,00€         3,50€           

136 Deens West-Indië Mi. 44 * Koning Frederik VIII, 1907 50,00€         6,00€           

137 Polen Mi. 2, 5a, 7a en 9a ʘ Stadspost Warschau 1915-1916 24,50€         4,00€           

138 Liechtenstein Mi. 299 ʘ Landarbeid 1951 10,00€         1,75€           

139 Liechtenstein Mi. 300 ʘ Landarbeid 1951 12,00€         2,25€           

140 Liechtenstein Mi. 301 ʘ Schilderijengalerij Vaduz, 1951 14,00€         2,75€           

141 Liechtenstein Mi. 356 ʘ Sport 1957 30,00€         5,25€           

142 Liechtenstein Mi. 371-373 ʘ Inheemse bomen 1958 14,00€         2,75€           

143 Liechtenstein Mi. 398 ʘ Europa 1960 32,00€         5,25€           

144 New Brunswick SG. 10 ʘ Queen Victoria 1863 29,00£        8,00€           

145 Nova Scotia SG. 12 ʘ Queen Victoria 1860 25,00£        7,00€           

146 Newfoundland SG. 46 ʘ Kabeljauw 1882 32,00£        8,75€           

147 Newfoundland SG. 60 ʘ Queen Victoria 1894 29,00£        6,75€           

148 Canada SG. 57 ʘ Queen Victoria 1868 55,00£        15,00€         

149 Transvaal SG. 253 ʘ King Edward VII, 1902 20,00£        6,00€           

150 South Africa SG. 41 ʘ Luchtpost 1929 14,00£        4,50€           

151 South Africa SG. 44 ʘ Stadsaanzicht Pretoria 1931 30,00£        8,00€           

152 South Africa SG. 84 ʘ Huguenot Landing 1939 22,00£        6,50€           

153 South Africa SG. D20 ʘ Portzegel 1927 22,00£        5,75€           

154 South Africa ʘ Kaartje met zegels, tevens Cape, India en Tanganyika 7,00£          2,00€           
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155 Morocco Agencies SG. 36 ʘ King Edward VII, Engelse zegel met overdruk, 1907 40,00£        12,00€         

156 Morocco Agencies SG. 36a ʘ King Edward VII, Engelse zegel met overdruk, 1907 48,00£        15,00€         

157 Gambia SG. 60a ʘ King Edward VII, wm. Mult. Crown CA, 1904 26,00£        8,00€           

158 Rhodesia SG. 134 ʘ Royal family 1910 55,00£        17,00€         

159 Rhodesia & Nyassaland SG. 30 ʘ Queen Elisabeth II en lokaal landschap, 1959 27,00£        8,00€           

160 Tanganyika SG. 89-92 (*) Serie BMT, zegels met opdruk "SPECIMEN", 1925 150,00£      5,00€           

161 K.U.T. SG. D7-D12 en D10a ʘ Portzegels 1935 38,00£        11,00€         

162 Malta ʘ Presentatiemapje met zegels, motief bussen 2011 3,00€           

163 Engeland lokaal Mi. 45a, b en c ** Lundy: kaartje met zegels 1942 2,00€           

164 Azad Hind ** Kaartje met ongetande zegels, 1943 6,00€           

165 Japanse bezetting JJ5-JJ12 **/* Kaartje met zegels Japanse bezetting van Nederlands Indië (Java) 42,50€         6,00€           

166 Côte des Somalis Yv. 78 * Kameel 1909 15,00€         3,00€           

167 Côte des Somalis Yv. 79 * Kameel 1909 30,00€         6,00€           

168 Côte des Somalis Yv. A28 ʘ Luchtpost 1960 22,00€         4,75€           

169 Nederland Kleine studie Nederlandse postkoetszegel 1943 10,00€         

170 Nederland en gebieden 2 kleine insteekboeken met zegels 5,00€           

171 Wereld 3 insteekboeken met zegels 6,00€           

172 Frankrijk Insteekboek met zegels 3,50€           

173 Wereld 2 insteekboeken met zegels 5,00€           

174 Oost Europa Insteekboek met zegels 4,00€           

175 Indonesië **/*/ʘ Importa-album met zegels 12,50€         

176 Nederland DAVO-album met zegels, vnl. dienstzegels 5,00€           

177 Nederland DAVO-album met zegels, periode 1876-1992 10,00€         

178 Indonesië DAVO-album met zegels, periode 1949-1985 25,00€         

179 Italië Map met 49 brieven en 6 blokken, motief WK voetbal 1990 5,00€           

180 Wereld Oud Schwaneberger album met zegels 10,00€         

181 Engeland Map met meer dan 100 FDC's en speciale brieven 7,50€           

182 Nederland Map met ongeveer 100 FDC's, periode 1978-1984 5,00€           

183 Nederlandse Antillen Map met FDC's, periode 1962-1982 5,00€           

184 Nederland Map met FDC's, periode 1956-1978 7,50€           

185 Nederland Map met FDC's, periode 1963-1983 5,00€           

186 Nederlandse Antillen ** Insteekboek met zegels 7,50€           

187 Suriname ** Insteekboek met zegels 10,00€         

188 Wereld Insteekboek met zegels 2,50€           

189 Nederlandse Antillen **/ʘ Insteekboek met zegels 7,50€           

190 Suriname **/ʘ Ringband met zegels 7,50€           

191 Nederland **/ʘ Insteekboek met zegels 7,50€           

192 Nederland **/ʘ Insteekboek met zegels 7,50€           

193 Diversen Doos met postzegels, munten, bankbiljetten etc. 4,00€           

194 Wereld Sigarenkist met oud materiaal 10,00€         

195 Wereld Doosje met zegels 10,00€         

196 Wereld Blik met zegels in zakjes, enveloppen en een blikje 5,00€           

Dank voor Uw aanwezigheid en aandacht. Kavels voor de volgende veiling kunt U inleveren op de verenigingsavond bij de veilingmeester.

Deze kavellijst is een bijlage bij het maandblad van de Filatelistenvereniging Vlaardingen en Omstreken.
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